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3. osztaly javitokulcs

1. feladat
14=142+11=143+10=1+44+9=1+548 = 146+7 =2+3+9=2+448 =2+5+7 = 3+4+7 = 3+5+6
megolddsonként 1 pont

2. feladat
A megoldasok:
2 PALS T2 1 il ke TR Rl A s AL e 2|
megolddsonként 1 pont

3. feladat
A< >>-ben csak az 5 dllhat.
2 pont
Téle jobbra a mdsik négy szam barmelyike, igy a kovetkez6 4 megoldas van:
<2 = 3ice 5~
B Dr 4n 5 >3
I8 5icd < 5 >0
<A o5i megolddsonként 2 pont
4. feladat
megolddsonként 2 pont
5. feladat
Gondolkodjunk visszafelé! 11-2=22 — 22+1=23 — 3.23 =69 a gondolt szdm 8 pont
Ellenérizziink a szovegbe helyettesitve!
69:3=23,23— 1=22 22-nek a fele pedig 11. 2 pont
6. feladat
Egy lehetséges megoldas:
OS] 3 S =2 S A T 3 | 37 065 S 5 pont
A szabdly: +1, +2, +4, +8, +16, ... 5 pont
Egy masik lehetséges megoldds:
1G] S S 172880 S e 39 SN 7 S R 5 pont
A szabaly: a szamjegyek 6sszegével lesz nagyobb a kovetkezd szam. 5 pont

Mis, helyesen indokolt szabdly alapjan adott megoldas is elfogadhato.
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